



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 114 (8107)

СУББОТА, 10 ОКТЯБРЯ 1998 ГОДА

Телеграмма

УВАЖАЕМЫЕ СОГРАЖДАНЕ!
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Восемь лет назад была принята Декларация о государственном суверенитете Башкортостана. Искренне от всей души поздравляю Вас, а в Вашем лице всех жителей района с главным государственным праздником Республики Башкортостан!

Именно Декларация о государственном суверенитете и, принятая на ее основе Конституция, являются сегодня гарантом надежной защиты прав и интересов всех граждан республики, обеспечивает нам возможность самостоятельной реализации наиболее отвечающего специфике Башкортостана варианта социально-экономических преобразований, помогает сейчас смягчить негативное воздействие общероссийского кризиса.

В этот знаменательный день желаю Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в труде. С Днем Республики Вас, дорогие друзья.

М. РАХИМОВ,
Президент Республики Башкортостан.



С Днем республики

Президиум районного совета, администрация района горячо и сердечно поздравляют всех трудящихся района со знаменательным праздником — Днем Республики Башкортостан.

Мы испытываем гордость за то, что живем в Башкортостане, являемся его гражданами.

В этот светлый и радостный день желаем Вам счастья, благополучия, успехов в делах, крепкого здоровья.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета,
глава администрации района.

Оперативное совещание

8 октября Ф. М. Казакбаев, глава администрации района провел выездное оперативное совещание в Целинной сельской администрации. Заслушаны информации о ходе работ по газификации населенных пунктов Валитово, Исянгильдин и Целинной. Глава районной администрации по-

требовал от ответственных лиц, подрядных организаций, руководства сельхоза ускорить темпы работ, в кратчайшие сроки обеспечить подачу газа в Валитово и Исянгильдин. Также обязал в месячный срок завершить строительство межпоселкового газопровода Исянгильдин — Абдулнасырово.

О плодородии почв

Агрономы хозяйств организацию провели осеннюю почвенную диагностику по определению запасов нитратного азота в почве. Она проведена на площади более 16 тысяч гектаров, в основном на паровых полях, где под урожай будущего года будут размещены семенные и продовольственные культуры яровой пшеницы. Цель диагностики — снижение расхода азотных минеральных удобрений за счет запасов нитратного азота в почве и

какое количество азота следует внести с минеральными и органическими удобрениями.

Активно провели эту работу агрономы таких хозяйств, как «Хайбуллинский», «Матраевский», «Акъирский», «Красное знамя», «Новый путь», имени Ленина. В отличие от них в колхозе имени Фрунзе, АКХ «Маканско» явно недозернили состояние азотного режима почвы на полях своих хозяйств.

Р. КАШКАРОВ,
агрохимик района.

В честь Дня республики

День провозглашения Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан восемь лет назад, 11 октября, стал одним из самых больших праздников. Принятие этого исторического документа открыло путь к укреплению экономической и политической самостоятельности республики, предопределило признание особого статуса Башкортостана в России, выразило вековое чаяние нашего народа, отвечало желаниям и интересам всех граждан республики.

Именно с таких слов открыл торжественное собрание, посвященное Дню республики, заместитель председателя районного совета Б. Г. ПАВЛОВ. Отойдя от традиции, в этом году празднование главного праздника республики в районе проводилось в п. Уфимский — центральной усадьбе совхоза «Матраевский». Сюда съехались главы администрации, руководители предприятий, организаций и учреждений, специалисты и передовики сельского хозяйства нашего района. Празднично украслено село Уфимское, оно встречает своих гостей опрятными улицами, яркими транспарантами. Видно, что здесь со всей серьезностью готовились к празднику.

Сообщали учащиеся Уфимской средней школы.

С праздничным докладом выступил глава районной администрации Ф. М. КАЗАКБАЕВ. В его речи красной нитью было отмечено, что благодаря достигнутому суверенитету, мудрой политике Президента РБ и правительства в нашем районе в последние годы произошли значительные преобразования: строятся школы, мосты, клубы, дороги, проходит газификация населенных пунктов и многое другое. Словом, Декларация суверенитета, подписание Федеративного Договора между Башкортостаном и Россией положили основу демократическим и социально-экономиче-

ским преобразованиям на селе, улучшили благосостояние и материальную обеспеченность населения даже в тяжелых условиях экономического кризиса в России.

С поздравлением от имени Президента Республики выступил М. М. ИШМУРАТОВ, который подробно отметил о достигнутых рубежах в республике, чему главной основой является провозглашение суверенитета.

На торжествах подведены итоги трудового соревнования хозяйств района за своевременное и качественное проведение уборки урожая, заготовки кормов, вспашки зяби, увеличения производства и заготовок продукции животноводства.

УФИМСК ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

С. Он сказал, что есть будущее у хайбуллинцев, основа для развития социальной инфраструктуры, и пожелал удачи, терпения и настойчивости в дальнейшем становлении района, республики.

В своей речи директор сельхоза «Матраевский» З. Г. ХАЛИЛОВ отметил, что хозяйство производит большой объем зерна, имеет развитое животноводство. Из-за централизованного планирования сельхоз долгие годы был лишь сырьевым придатком, не строили школ, больниц, не говоря уже о дорогах. Благодаря политике Президента РБ, завоеванию суверенитета, в последние годы происходят ог-

тогодные положительные сдвиги: в селе пришел природный газ, построена новая поликлиника в п. Уфимском, мельница, дороги и многое другое.

На концерте выступили танцевальные коллективы Дома детского творчества, самодеятельные артисты районного Дома культуры, а также наши гости из Сибайской филармонии. Все концертные номера были восприняты бурными аплодисментами.

В целом все участники торжества получили добрый заряд бодрости, настроения на будущие дела.

Р. ИМАНГУЛОВ.

Совещаются библиотекари

Для каждой национальности свой язык до роже всего. Чтобы не растерять такое счастье, мы должны знать и сохранять башкирский язык, историю, литературу нашего народа. Для этого всем нам, особенно учителям, библиотекарям, родителям, следует воспитывать в душах детей любовь к языку.

Недавно в районной библиотеке состоялось очередное совещание, которое было посвящено Дню республики. Самая главная тема беседы — организация работы по изучению родного края.

Совещание открыла директор районной библиотеки З. Г. Аскарова. Абонементные работницы Г. Масагутова и Г. Исянтаева информирова-

ли о проделанной работе по изучению родного края, а также с планом на будущее. К сожалению, в фонде библиотек очень мало книг, посвященных изучению родного края, и потому все чаще обращаются к страницам журналов, газет. Для облегчения работы ведется картотека, постоянно организуется выставка, знакомство читателей с новыми книгами.

Совещание оживила игра-лото по башкирской национальной одежде, подготовленная абонементными работниками. Также все участники совещания, разделившись на две команды, показали свои знания в ответах на вопросы.

Далее совещание про-

шло в крае.

Что радует, в библиотеках в последние годы увеличивается число башкирских изданий. Библиотека получает такие периодические издания, как журналы «Шонкар», «Батында», «Гамана», «Башкортостан укытысусы», газеты «Башкортостан», «Пашэлю», «Атайсал» и другие. Эти издания с каждым годом выпускаются интереснее, содержательнее. В них можно найти много полезных материалов.

Также мы начали получать новые книги на башкирском языке. Так что приглашаем своих читателей за новинками литературы.

В конце совещания сельские библиотекари поделились своими мыслями, пожеланиями. Поэтому, эта встреча была для всех очень полезной. Г. ИСЯНТАЕВА, библиотекарь.

Точка зрения

Наверное, у каждого народа бывают моменты, когда его роль, место в истории переосмысливаются и вновь воспринимаются более глубоко и обостренно, как бы под новым углом зрения. Такое время наступает 11 октября, когда многонациональный народ Башкортостана и все наши друзья, проживающие в Российской Федерации, вместе с нами отмечают День Республики Башкортостан.

Прошло восемь лет. Внешне как будто борьба за суверенитет завершилась и в наши дни такой борьбы нет. Это большая ошибка. Такому заблуждению определенный вклад внесли все, думая прежде всего перо журналистов, которые вслед за «московскими друзьями» заявили: «...руководители сторон проявили мудрость, терпение, способность к взаимопониманию и компромиссам, сумели найти демократический и цивилизованный путь решения сложного вопроса». Однако, многие граждане, стоявшие в истоках борьбы за суверенитет Республики, далеки от такого вывода.

Человеческая память порой бывает короткой, но многонациональный народ Башкортостана не должен забывать о той борьбе, которую вел башкирский народ за государственный суверенитет до и после 1917 года, особенно в сложнейших условиях становления первой автономии в составе Российской Федерации. Всеми известными причинами и законами диктатуры пролетариата и пролетарского интернационализма важные функции, образованной 17 ноября 1917 года башкирской автономии односторонне 19 мая 1920 года были ликвидированы Постановлением ВЦИК и СНК РСФСР «О государственном устройстве Автономной Советской Башкирской Республики».

В 80-е годы нерешенность и дальнейшее обострение социально-экономических проблем, игнорирование интересов национально-государственных образований, неудовлетворение духовно-культурных запросов многонационального народа республики обусловили активизацию общественных движений в защиту национальной самобытности, за государственный суверенитет Башкортостана. Вслед за распадом Союза и провозглашением 12 июня 1990 года суверенитета России во многих ее национальных автономиях сложился острый политический кризис. Единственный путь выхода из этого кризиса (естественно, с целью сохранения РСФСР) была суверенизация национально-государственных образований. Таким образом, принятие Декларации о государственном суверенитете бывших Российских автономий явилась логической реакцией на сверхцентрализованное и жесткое правление из единого центра. В те дни, чтобы сохранить в составе России самых экономически сильных республик,

лик, разъезжая по стране Б. Ельцин говорил: «...проглотите суверенитета столько, сколько можете...» Ему нужна была сильная Россия не только перед всем миром, но и перед новыми государствами — соседями.

С другой стороны, были еще живы люди, свидетели бурных дней 1917—1922 годов, национально-освободительного движения башкирского народа, возглавляемого Ахмет-Заки Валиди, также сохранилась несмотря ни на что, на генетическом уровне в сознании народа память о многочисленных восстаниях, десятилетиями сотрясавших Российскую империю в борьбе за независимость и государственность Башкортостана.

Башкортостан от повальной приватизации в государственном секторе и сохранили колхозы и совхозы от «горе-реформаторов» Москвы. Об этом сегодня говорят многие экономисты и политики. Значит, надо более решительно действовать в условиях суверенитета республики.

Правовым закреплением государственного суверенитета республики является акт подписания 1 марта 1992 года бывшими автономными республиками, за исключением Чечни и Татарстана, Федеративного Договора. Обе эти республики, ссылаясь на «Всеобщие Декларации прав народов», объявили себя международными субъектами, а делегация Башкортостана под-

именно они вовлекли в чём невиновных граждан других субъектов Федерации, в эту войну. Сегодня надо всем суверенным государствам и их гражданам признать то, что Чечня стала своего рода испытательным полигоном для российской политики как внутренней, так и внешней. Чеченская война была проявлением определенной их политической линии. Так называемая «партия войны» по сей день продолжает внимательно наблюдать за тем, какую реакцию вызывают их действия по отношению к субъектам Федерации в мире. Это еще одно доказательство всем тем, кто выступает против договорных равноправных с Центром против государственных субъектов республик.

Современная политическая и экономическая ситуация в России крайне нестабильна, появилась реальная угроза возврата к тоталитарному прошлому, но уже на «качественно» иной основе, без национальных республик в ее составе. Национальные регионы России все больше ощущают давление центра. Ничего не стоит Анатолию Чубайсу обвинить Якутию или Башкортостан в невыполнении обязательств по федеральному бюджету, хотя они всегда у Москвы «были на хорошем счету», как республики-доноры.

В День республики, в день принятия «Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан» с учетом мнений других субъектов РФ определенно надо сказать и о том, что у России есть единственный правильный путь развития — это в качестве единого многонационального федеративного демократического государства на основе равноправных с Центром суверенных национально-государственных образований. Другой путь — вернуться в тоталитарное прошлое с непредсказуемыми последствиями, пагубнее не только для самой России, но и для всего мира. Внутренние проблемы этих субъектов Федерации — развитие национальной культуры, языка, образа жизни коренных народов и многие другие отражены и гарантированы в государственных Декларациях и Соглашениях с Центром. Так же депутатам Курултая Республики Башкортостан только из-за уважения и собственной «Декларации о государственном суверенитете» незамедлительно давно надо было принять предложенный на Всемирном Курултая Башкир (1995), поддержанной форумами других народов, проживающих в Башкортостане.

Государственную Программу «Возрождение и развитие башкирского народа» и «Закона о коренном народе республики», что было бы реальным выражением его суверенитета.

Р. НАСЫРОВ,
член союзов журналистов Башкортостана и Российской Федерации.

Скромные труженики

Довольно неплохими результатами встречаются такой знаменательный день, как День республики колектив свиноводов колхозного сельхозпредприятия «Актюбинское». Трудятся здесь всего три свинарки. Это В. П. Сидоренко, Н. М. Червякова и Н. Е. Пименова. А руководит ими бригадир, исполняющий обязанности и веттехника, Галина Ростова. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года продуктивность свиней на дорацивании и откорме увеличилась в 1,5 раза, произвели 250 центнеров свинины, или по 45 килограмм на каждую голову.

К предстоящим холодам здесь подготовились довольно основательно. Провели дезинфекцию, побелку, необходимый мелкий ремонт, в основном сварочные работы, отдали отопление и сейчас 600 голов свиней, в том числе 50 свиноматок находятся в теплых сухих свинарниках. Большая заслуга всех свинарок в том, что с начала года сумели получить свыше 660 поросят с высокой их сохранностью. За все это время здесь пало всего 8 поросят. Среднесуточный привес по ферме составил 311 граммов. Результаты могли быть даже лучше, но из-за постоянного дефицита мазута бездействует кормомокухня. Для молодняка проходится заваривать кашу в чацах. В основном же фураждается в сухом виде с добавлением минеральных добавок. Рацион кормле-

ния довольно беден, но что делать, приходится довольствоваться тем, что есть. И не вина в этом животноводов. Несмотря на все тяготы, легшие на их плечи из-за пагубной политики нынешних российских правителей в отношении сельского хозяйства, животноводы который раз уже доказывают преданность крестьянскому делу, своей профессии. В их числе многие. Это и скотник Яковлевского отделения хозяйства Владимира Новикова. Ухаживает он за молодняком крупного рогатого скота возраста старше года. В его группе 118 телят. В сентябре он добился 640 — граммового среднесуточного привеса каждой головы. Операторы машинного доения этого же отделения А. Н. Иванова и С. Н. Струкова обслуживают группу коров черно-пестрой породы. С начала года от каждой из них надоили свыше 2300 килограммов молока. Другая доярка из Юлбарсовского отделения Акима Зиевна Байгунина в нынешнем году вполне может заслужить высокое звание трехтысячницы. Ухаживая за группой коров в 17 голов она надоила от каждой из них с начала года в среднем более чем по 2700 килограммов молока.

Перечень таких животноводов, которые несмотря на все трудности сегодняшней жизни скромно и добросовестно выполняют свою работу можно продолжить. Их немало. Благодаря таким и живет наше село.

Наш корр.

Порадовали стариков

В этом году в коллективе ЖКО Бурябаевского рудоуправления впервые отметили День пожилых людей и, надо сказать, очень хорошо. Пригласили всех ветеранов труда, которые трудились ранее в этом коллективе, приготовили праздничное угощение.

Мы, ветераны, рады тому, что нас не забывают, нас помнят и почитают. Это вдвое приятно. Ветераны благодарны за это директо-

♦ ♦ ♦
«СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО» говорят ветераны руководителям Бурябаевской обогатительной фабрики и организаторам встречи Гавриш Валентине Федоровне, Лотяковой Анне Андреевне и Зайнагабдиновой Гульзазе Ахтимовне. Со многими ветеранами встретилась и ото всех услышала теплые слова. Мероприятие, проведенное работники фабрики, осталось в душе ветеранов теплоту и чувство в том, что их не забывают, о них заботятся. По обычью, минутой молчания почтили память бывших работников фабрики, ушедших в мир иной.

Угощение сменилось веселым. Встреча была запечатлена фотографиями на добрую память. За теплое общение, которое организовали работники фабрики, и говорят сер-

дечное спасибо ветераны.

Чествовали ветеранов и в ОТК. Очень хорошо прошел здесь праздник, организаторами которого явились Мосина Вера и Некрасова Валентина. Безусловно и руководителям ОТК говорят ветераны сердечное спасибо и в ответ желают им доброго здоровья и большого счастья.

Добрые слова за теплоту встречи и хорошо организованный ужин говорят бывшие работники Бурябаевской участковой больницы и тем, кто так хорошо все организовал. Здесь ветераны отдохнули душой от тяжких дум и общественных неурядиц, здесь услышали теплые слова и сердечные поздравление.

А. ХРАМОВА.

Школьная жизнь

Осенний бал

Последние листья опадают с деревьев. С полей убраны хлеба, с садов и огородов собран урожай. По традиции в эти дни ежегодно проводится у нас «Осенний бал». А в этом году в проведении этого мероприятия Роза Габбасова вела повествование — каждый класс должен показать национальную одежду, яства, песни и пляски одной национальности. Это было как бы

подготовкой к районному конкурсу «Танцы народов мира».

Стены зала были украшены стенгазетами, посвященными осени. На столах — дары природы, осенние богатства. Праздник открыл класс «русских». Плотникова Дина с вдохновением исполнила русские народные песни, рассказала стихи. Девочки из 8 класса великолепно исполнили индийские танцы. Султанова Гузалия из 7 класса представила татарскую национальность — спела песни и исполнила танец этого народа. В исполнении 6 класса прозвучала украинская песня. Лайсан Рахметова и Тимур Биксембетов прекрасно станцевали мариинский танец.

Не подвели и начальные классы. Они представили молдоволов, татаров, узбеков и башкир. Заключительным конкурсом был парад «Миссис и мистер осень».

Самые яркие костюмы были у Кудахметовой Назгуль, Буриса Бикоева, Айнуре Фаткуллина и Дины Аскаровой.

Пока жюри трудались — оценивали стенгазеты и накрытые дарами природы столы. Третий класс показал небольшую инсценировку на тему осени. После всего, вместе с приглашенными на праздник родителями было организовано чаепитие.

А. КАИПОВА,
с. Илячево.

Спорт

Прошли традиционные ежегодные соревнования по волейболу среди учительских коллективов района. Первый этап соревнований проходил по зонам, в которых приняли участие почти все школы района.

На финальные соревнования были приглашены восемь команд из Татыр-Узякской, Бурибаевской № 1, Анти-

ганской, Мамбетовской, Валитовской, двух Акъярских средних школ № 1 и № 2 и РУНО.

Победителями соревнований стала команда Акъярской СШ № 2, и так как они завоевывают этот титул третий год, кубок победителей был вручен им на вечное хранение, второе место по праву присудили команде РУНО и третье

КО ДНЮ УЧИТЕЛЯ

— Акъярской СШ № 1. Также были определены лучшие игроки в различных номинациях; И. Р. Бухарбаев признан лучшим связующим, В. Г. Лежнев — лучшим нападающим, Р. К. Муртаев — лучшим защитником, Г. Р. Бухарбаева — лучшим игроком среди женщин. Команды — победители и участники финала были награжде-

ны грамотами и подарками. Также были вручены подарки старейшим игрокам — волейболистам Г. Ф. Лежневу и М. Н. Хайдаровой.

Необходимо выразить благодарность судье соревнований Г. Ш. Нураеву.

Б. АСКАРОВА,
председатель РК
профсоюза УНО.

Газизовича СУРИНА (д. М-Арслангулово) с 70-летием юбилеем, а также зятя, свояка Магадеевича КАДАЕВА (д. Алибаево) с 30-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, добра и тепла, счастья, благополучия в жизни.

Дочь Альфия, зять Рамиль, внуки Раиль, Рустам, золовка, свояк, шурины, с. Акъяр, дер. Алибаевск.

дорогого мужа, отца Ишмурузы Баймурзовича БАЙГУСКАРОВА с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, больших успехов, семейного благополучия.

В этот день юбилейный, прекрасный

Мы хотим от души пожелать Светлой радости,

тихого счастья.

Огорчений и горя не знать.

Прими ты наши

поздравления.

Частицу нашего тепла,

Желаем крепкого здоровья.

Уюта, счастья и добра.

С добрыми пожеланиями жена, дочь

Разиля, сын Раис.

с. Акъяр.

◆ ◆ ◆

дорогого отца, тестя,

дедушки Шайхетдина

Альбину Камиловну ГУБАЙДУЛЛИНУ из д. Бузавлык с 30-летием со дня рождения.

Желаем счастья, долгого здоровья, долгих лет жизни.

С наилучшими пожеланиями Венера, Хабира, Зубайда, Зульфия, Разиля, Фануза.

* * *

дорогого Амирхана Галиахметовича и Шагиду Кинъягальевну САИФУЛЛИНЫХ из д. Сакмар-Назаргулово с 65-летием, Раиса — 40, а Марата — с исполнением 15 лет.

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, радости, успехов во всем.

С наилучшими поздравлениями Рашиф, Рита, Ильнур Сайфуллины.

с. Акъяр.

◆ ◆ ◆

Уважаемую сваху Розу Габбасовну ЗАИНУЛЛИНУ из с. Акъяр с 70-летием.

Много слов хороших хочется сказать. Крепкого здоровья в жизни пожелать.

Сердцем и душою вечно не стареть

И прожить на свете много-много лет!

С добрыми пожеланиями сват Раивиль, сваха Марьям Давлетбаевых.

◆ ◆ ◆

дорогой отец, тестя,

дедушку Шайхетдина

◆ ◆ ◆

Неделя Башкортостана

В приятной атмосфере проходят эти дни в Юлбарсовской СШ. Недавно с концертом и поздравлениями юбиляров проводили День пожилых. А в эти дни идет неделя, посвященная Башкортостану. Подготовили это мероприятие преподаватели Р. Н. Байгужин и А. И. Байгужина. На тему о Башкортостане дети писали диктанты и изложения, объявили конкурс на лучший рисунок, были выпущены альбомы, организовали выставку книг писателей Башкортостана. Интересно прошла вик-

торина и по литературе. В последнем хорошо проявили Залия Вахитова, Фидалия Байгужина, Сайма Газизова, Гузель Хажиева, Людия Байгужина, Гульфия Таймасова, Гульшат Хусаинова и Юлия Уметбаева. Эти же учащиеся активно участвовали в конкурсе поэзии.

Всем учащимся и учителям желаю в дальнейшем такой же оживленной и деловой атмосферы в школьной жизни и успехов во всем.

А. ГАЗИЗОВА,
с. Юлбарсово.

Нам пишут

ишины Н. М. Турумтаева, врача А. И. Пиксаева, медсестер стационарного отделения, лаборанта физиотерапевта З. Турумтаеву и всех работников нашей больницы за их чуткое отношение к больным. Недавно мне пришлоось принимать стационарное лечение (не мог

Выражаю свою благодарность

ходить), и только благодаря им, я смог встретить свой праздник — День пожилых людей со всеми вместе. Оказывают мне помощь и С. В. Кусякова, учитель Ивановской средней школы, ученики, которые помогли выполнить картофель, сложить дрова и т.д. Спасибо директору КСП имени Ленина Г. П. Петрову, главе сельской администрации Ф. М. Турумтаеву, директору Ивановской СШ Ф. С. Турумтаеву и всем, кто нас так хорошо встретил в прошедший праздник — День пожилых людей. Желаю всем здоровья, счастья и успехов в работе.

В. ТАШЛЫКОВ,
ветеран труда.
с. Ивановка.

Объявления

ОАО «БМСК» ОРГАНИЗУЕТ КУРСЫ:
— Слесарь по ремонту газового оборудования;
— Оператор котельной на жидким и газообразном топливе;
— Ответственное лицо за безопасную эксплуатацию газового хозяйства предприятий;
— Специалист по надзору за водно-химическим режимом пароводогрейных котлов;
— Машинист (помощ-

ник машиниста) тепловоза;

— Стропальщик;
— Машинист автовышек и автогидроподъемников.

Начало занятий 12 октября 1998 года. Иностранным предоставляется жилье. За справками обращаться: г. Сибай, ул. Горького, 54, тел. 3-81-41.

дорогую нам Гузель КУДАБАЕВУ из п. Садового с 25-летием.

Пусть в этом мире большом и прекрасном Сбудется все, что доступно судьбе.

Пусть только радость, здоровье и счастье В двери стучат,

улыбаясь тебе. Пусть глаза твои счастьем сияют

И цветут улыбкой уста. С днем рождения тебя поздравляем.

Желаем любви и добра!

Роберт, Нажия.

дорогого отца, тестя, дедушки Шайхетдина

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

РЕДАКТОР С. К. ГАБИТОВА. УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный редактор — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Для рекламодателей расчет редакции 40603810406530000001 в Хайбуллинском ОСБ 4584.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.